
Содержание



К читателю	5
Часть первая.	
Заочное лечение	13
Заочное лечение	14
Наиболее типичные вопросы, возникающие у людей в ходе заочного лечения	138
Часть вторая.	
Ответы Доктора на вопросы заочных пациентов-студентов	171
Обучение и Лечение у Доктора С. С. Коновалова	172
Вопросы, касающиеся организации учебно-лечебного процесса	189
Вопросы, касающиеся лечения болезней	196
Лечение тяжелобольных родственников	234
Болезнь детей	241
Вопросы, касающиеся исцеления Души и взаимоотношений с Ангелом	253
Личные проблемы (семейные, межчеловеческие отношения)	268



Алкоголизм	280
Наркомания	285
Психическая патология	293
Целительство	295
Преодоление страха болезни, которой уже нет	301
Полное непонимание сути лечения	305
Информационные вторжения (сглаз и т. п.) ...	312
Сектантство	327
Результаты лечения	334
Переписка с Доктором	355
Вместо заключения	364



К читателю



Дорогой мой человек! Мои книги называются КНИГИ, КОТОРЫЕ ЛЕЧАТ. И несомненно, будучи здоровым или относительно здоровым, ты проходишь мимо них, считая, что они не для тебя. А уж если ты болен, то также думаешь, что написаны они не для тебя, а для наивных и глупых людей, — ты-то пойдешь к врачу, и он тебя обязательно вылечит. Придумали тоже — книги лечат.

Да, серия моих книг называется «Книга, которая лечит»*. Но только слово «лечит» имеет более глубокое значение, чем то, которое мы привыкли вкладывать в него, подразумевая обычную процедуру лечения. В словосочетании «книга лечит» заключен великий смысл, предполагающий не только и не столько процесс физического излечения, сколько Преображение человека, семьи, общества, страны и цивилизации.

Мои книги я адресую всем людям нашей Планеты, нашей цивилизации, находящимся в постоянном поиске новых, необычных для себя знаний.

* Книги этой серии переиздаются в сериях «Информационно-энергетическое Учение. Начальный курс», «Медицина будущего», «Доктор Коновалов С. С.: Путь к здоровью». — *Прим. ред.*

Они предназначены для тех, кто хочет постичь великий и бесконечный Мир Вселенной и Человека, кто желает осознать, что такое жизнь и в чем заключается ее смысл.

Мои книги написаны для тех, кто хочет жить, любить и быть счастливым. Они будут интересны людям, желающим знать, как живут люди — их современники, как решают свои жизненные проблемы и как им удается справиться со многими жизненными невзгодами.

И конечно же, мои книги написаны для тех, кто, оставшись в силу различных причин и обстоятельств один на один с болезнью, не сдался и не отступил, кто, несмотря на осознание безуспешности длительной борьбы с ней, находит в себе силы искать новые пути ее преодоления.

Эта книга есть продолжение Информационно-энергетического Учения, только в ней почти нет теории. Она имеет практическую направленность. И конечно же, она будет интересна тем, кто принял Учение как возможность возродить себя, попытаться обрести истинный смысл своей жизни и кто принял мои книги как программу своего Преображения, в которой обретение здоровья в общепринятом смысле есть только начальный ее этап.

Я пишу эту книгу потому, что ощутил по приходящим в наш адрес письмам растерянность и непонимание многих людей, приступивших к такому «непонятному» лечению. Я знаю, что большинство людей, которые незамедлительно начали заочное обучение и лечение, сделали и делают это потому,

что находятся буквально на грани между жизнью и смертью, страдают от постоянных жесточайших болей и прикованы к постели. Я знаю из писем, что это их последняя надежда в жизни, и, конечно же, они проводят это лечение с верой в выздоровление, с упорством, достойным преклонения перед ними.

Но... большинство из них продолжают считать, что заочное лечение — это просто какое-то особое направление современной традиционной медицины, связанное с проведением особых энергетических упражнений, очень похожих на физические, и поэтому, несмотря на интенсивные взмахи руками и догматично-въедливое отношение к каждому упражнению, они не имеют никаких результатов, или же эти результаты мизерные.

Программа заочного обучения и лечения в той или иной степени представлена во всех моих книгах. И если внимательно изучать их (то есть ежедневно впитывать в себя часть знаний и факты выздоровления и Преображения моих пациентов-студентов), то можно уже свободно ориентироваться в программе заочного лечения и полноценно ее реализовывать.

Многие люди читают мои книги так, как привыкли читать обычные художественные или публицистические издания. Прочитали за пару вечеров, бегло пролистывая страницу за страницей... Попробовали «поделать» упражнения — никаких особых ощущений и результатов не заметили, приложили буклет к больному месту — боль не ушла.

И все! Сразу полное разочарование: «Опять обманули, а я так надеялся...»

Почему это произошло с тобой, мой дорогой человек? Почему ты читаешь в письмах-анкетах моих пациентов-студентов о феноменальных и даже фантастических результатах лечения у тысяч и тысяч людей (причем поражаешься и срокам ухода болезнью, и количеству ушедших диагнозов!), а у тебя ничего не получается — даже боль не проходит, даже кишечник не начинает работать, даже...

А ты как хотел выздороветь, мой золотой? Болел, страдал почти всю свою жизнь или десятки лет, чем только и где только не лечился, и не было выздоровления. Да что там выздоровления! Облегчение, которое иногда наступало, в последнее время вновь сменилось болью и страданиями. А здесь захотелось сразу — почти мгновенно стать здоровым? За какие такие заслуги тебе должно быть сразу «даровано» здоровье? Подумай... Ты и мои книги принял в первую очередь как некую чудотворную таблетку, которую хотел проглотить, «приложить» и мгновенно избавиться от болезни. А сам при этом ничего бы не делал. Вот здорово! Просто замечательно! Ай да Доктор! Ай да молодец! Вот так кудесник и чудотворец!

Ох как ты заблуждаешься, мой дорогой, как всегда пытаешься найти волшебную таблеточку или волшебного доктора. А я и сейчас повторяю тебе: «Хочешь выздороветь — начинай сражаться с болезнью — самым коварным врагом в твоей жизни. Она, выражаясь модным, к сожалению, сегодня

словом, как террорист — уничтожает или пытается уничтожить тебя из-за угла, да причем так, чтобы ты даже не смог понять, откуда наносится очередной удар и когда его ждать».



Мои книги... Это КНИГИ, КОТОРЫЕ ЛЕЧАТ! Но принцип и механизм их действия в корне отличается от действия лекарственных препаратов или многочисленных процедур традиционной медицины. С осознания этого и начинается лечение. Да, да! С осознания этого.

И тот человек, который сразу это почувствовал, еще даже не открыв книгу, уже начал свое первое заочное занятие, свой Путь восстановления себя.

Далеко не каждый человек способен сразу почувствовать Энергию, не каждому это дано в силу различных причин и обстоятельств. И одна из главных причин заключается в наличии внутреннего сопротивления (вольного или невольного) как ответе на непривычность такого вида лечения. Ведь, что греха таить, привыкли, усвоили, впитали-пропитались привычной логикой до такой степени, что, даже несмотря на явную, очевидную беспомощность медицины по отношению к нам, тем не менее с завидным упорством продолжаем пить килограммы

лекарств, занимать очереди в поликлиниках, искать самого опытного и хорошего, со званиями и регалиями, врача классической традиционной медицины. И большинство людей так делают и будут делать...

Для того чтобы преодолеть это сопротивление, надо почувствовать не только мою искренность, но и искренность моих пациентов-студентов, идущую от их откровенных писем, их обращений ко мне в историях-анкетах. А не почувствовать ее просто невозможно! Если все же тебе не удастся преодолеть это сопротивление, у тебя ничего не получится. Ищи свой путь не со мной.

В связи с этим замечу следующее (я об этом говорил и писал в своих книгах, повторяюсь исключительно потому, что допускаю, что эту книгу держит в руках человек, который никогда ранее не встречал моих книг). Я пошел по такому пути лечения человека не потому, что мне не было места в традиционной медицине и я не мог в ней достичь успеха. Нет. Вовсе нет. Просто, изучив все, что только возможно, и пройдя все, что только возможно, я осознал, что на данном этапе развития медицины (который будет продолжаться не одну сотню лет!) я не смогу помочь человеку теми методами, которые она «исповедует». И я не отвернулся от нее — НЕТ. Напротив, взяв на вооружение все ее знания, я просто попытался раздвинуть свои «горизонты», свои представления о человеке и Вселенной и обратился за помощью к Господу!

Более того, на протяжении всего этого времени я продолжаю сотрудничать с самыми передовыми

учеными современности, стоящими на вершине познания сегодняшней, а не вчерашней медицины. И уверяю тебя, что все то, что уже открыто ими и являет собой сегодня современнейшие представления о физиологии и патологии, еще даже не нашло должного отклика не только у подавляющего числа врачей (они об этом еще не знают), но даже и у так называемой «элиты современной медицины». Более того, эти знания, как никогда, переключаются с Информационно-энергетическим Учением, являясь частью его. Но только то, что открыто ими, уже принимается наиболее прогрессивной, пусть пока малой, но все же «верхушкой айсберга» медицинской науки и, несомненно, будет признано медициной в последующие десятилетия наступившего столетия. И все это станет основой медицинских знаний, не владея которыми ни один студент не получит диплома об окончании медицинского вуза и ни один врач не сможет лечить человека. А Информационно-энергетическое Учение ждет долгий многовековой путь признания, но оно тоже обязательно наступит...

Уже более 25 лет* я на этом Пути, и со мной сегодня уже миллионы людей. Хочешь быть с нами? Вперед! С Надеждой и Верой.

Передо мной выдержка из интервью одного из замечательных людей нашего времени, моего современника, к сожалению, уже ушедшего из земной

* К моменту выхода данной книги Информационной медицине исполняется 32 года. – *Прим. ред.*

жизни, — академика Бориса Викторовича Раушенбаха. Ему задали вопрос: «Как бы вы сформулировали основной закон познания действительности?» Он ответил: «Я допускаю все. Самое страшное в науке — чего-то не допускать, это ненаучный подход к делу... очень часто, к сожалению, исходя из сегодняшних знаний, отрицают то, что ученые в следующем столетии будут считать нормальным, и я не хочу оказаться в числе ученых, о которых через сто лет будут говорить: „Ну и дурак же он, такую элементарную вещь отрицал!“»*

На каждой первой лекции, обращаясь к новым пациентам-студентам, я говорю, что не хочу ломать их обычную логику и привычные, десятилетиями сложившиеся представления о жизни, человеке, здоровье и болезни, ибо насилие над человеком всегда приводит к болезни или к ее обострению. Я говорю: «Попробуй сам!» Вот и ты, дорогой мой читатель, попробуй сам, и подспорьем тебе пусть будут мои книги.

**Но только помни! Прежде чем приступить к этой книге, тебе необходимо войти в мой мир. А для этого тебе предстоит изучить и принять Учение, изложенное во всех предыдущих книгах.
ДОБРОГО ПУТИ ТЕБЕ И ВЫЗДОРОВЛЕНИЯ!**

* Книжное обозрение № 34 от 27.08.1986.

Часть первая

Заочное лечение



Заочное лечение



Форма заочного обучения и лечения возникла не сразу и была «изобретена» не мной, а скорее моими пациентами-студентами. Многие из них, расставаясь со мной, переезжая, например, в другой город, не могли и не хотели расстаться с целительной Энергией, в силу которой поверили. И в те дни, когда в Санкт-Петербурге проходили лекции, они настраивались «на волну» Энергии и проводили занятия заочно, а о результатах сообщали мне.

Со временем, когда практика заочных выздоровлений стала статистически достоверной, я начал проводить для своих пациентов-студентов заочные сеансы и по сей день рекомендую их всем пациентам-студентам.

И тогда и сейчас мои пациенты — студенты-заочники успешно используют для лечения энергетический буклет и информационно-насыщенную с помощью него воду. На сегодняшний день форма заочного лечения с помощью Энергии Сотворения распространяется все шире и шире. И сегодня в нем участвуют миллионы людей во всех частях Планеты.

С точки зрения Информационно-энергетического Учения эта форма лечения объясняется довольно просто. В Физическом Мире любой физический объект, начиная от ядра атома и завершая галактиками, отделен в пространстве от другого или несколькими микронами, или сотнями миллионов миль, или же миллионами световых лет. В мире же информационных полей расстояние не имеет никакого значения, потому что там нет ни времени, ни скорости, ни самого расстояния в привычном для нас понимании и представлении. Поэтому соприкосновение, контакт и вход в поле Живой Вселенной осуществляются мгновенно. Вот почему независимо от того, где вы находитесь: в другом городе, в другой стране или даже на космической станции, или же в будущем — на планете далекой галактики, — вы можете войти в высококонцентрированные Поля Энергии Сотворения и принять участие в заочном сеансе. Другой разговор, что для того, чтобы хотя бы соприкоснуться с Божественной Силой, необходимо иметь ключ — Знак Призыва Энергии*.

Существуют ли **противопоказания** к заочному лечению? Да, существуют. И относятся они не только к заочной форме лечения, но и к очной.

1. Для людей, состоящих на учете в психоневрологическом диспансере, страдающих психическими отклонениями, участие в заочном сеансе (и во всех энергетических процедурах) противопоказано.

* О Знаках Призыва Энергии см. ниже. — *Прим. ред.*